

我校召开职业教育质量报告（2025年度）编制工作会议

2025年12月2日，学校于综合楼602会议室组织召开了职业教育质量报告（2025年度）编制工作会议。郑伟光校长、王坚雄副校长、崔英敏副校长、校长助理胡安琪及党政办公室、党群工作部、人力资源处、教务处、学生工作部、招生办公室、财务处、图书馆、后勤保卫处、采购中心、发展科研质量监控办公室、各二级学院等相关部门负责人出席本次会议。



图1 会议现场

在会议中，王坚雄副校长阐释了教育部与广东省教育厅关于《职业教育质量报告（2025年）》编制、发布及报送相关工作的基本要求，着重强调了本年度质量年报编制内容要求的变动情况。其指出，年报应全面且高度凝练地总结深化职业教育体系改革的成效，展现“以高水平办学能力、高质量产教融合为目标，以提升人才培养质量和和社会服务能力为核心”的全新发展理念。同时，需增强年报的量化

程度、可比性、可读性与典型性，着重体现学生培养的成效。

学校教学督导办公室蒋美娇主任部署了年报编制工作方案。崔英敏副校长与胡安琪校长助理基于学校工作实际情况，针对工作方案的任务分工事宜提供了指导建议，各部门负责人围绕工作具体内容提出了相关建议。

最后，郑伟光校长针对年报编制工作开展指导，着重强调了质量年度报告的重要意义，并就质量年度报告的编写工作给予专业建议。提出各部门需严格遵循文件要求，提升报告质量，强化案例运用，彰显学校办学特色。同时，要求各部门全力协作，履行各自职责，共同推动质量年度报告编制工作的高质量完成。



图 2 郑伟光校长作出重要指示

本次会议的召开，对我校 2025 年职业教育质量报告的编制工作进行了全面部署，明确了各部门的任务与职责，界定了报告编制工作的方向和重点，为后续工作的有序开展提供了有力保障。